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Tudnivalok

A teszt 101 kérdésbdl all. Minden kérdésnél felsoroltunk 3 lehetséges valaszt, amelyek koziil mindig egy
¢és csak egy helyes — ezt kell megtalalni. A teszt kitoltésére maximum masfél ora all rendelkezésre, amit
nem kotelezd teljes egészében kihaszndlni: minden teremfeliigyeld felirja a kezdés idejét, valamint
minden csapatnal a beadas idejét. Pontszamegyezés esetén az a csapat ér el elokelobb helyezést, aki
kevesebb id6t toltott a teszt megoldasaval. A munka sordn csupan tollra lesz sziikség, minden egyéb
irdsos, szobeli vagy egyéb segédanyag (kiilondsen példaul Biblia) hasznélata kizardst von maga utan. A
megfeleld valasz a négyzetében elhelyezett + vagy x jellel jeldlendd, javitast nem tudunk elfogadni
(amelyik kérdésnél egynél tobb négyzetben van jel, az hibasnak tekintendd). Csak a valaszokat tartalmazo
lapot kell beadni.

Reklamaciot (nincs helyes valasz, vagy egynél tobb helyes valasz van) az eredményhirdetésig tudunk
elfogadni és figyelembe venni — kizardlag abban az esetben, amennyiben az megalapozott, aminek
megitéléséhez pontos igehelyet kériink. Az eredmény kihirdetése utan a megalapozott reklamaciokat sem
tudjuk figyelembe venni: a kihirdetett eredményt utélag nem modositjuk.
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